

ERRATUM

Volume 202, Number 1, July 15, 1994

In the article "EPR Evidence of Nitric Oxide Production by the Regenerating Rat Liver," by M. Yu. Obolenskaya, A. F. Vanin, P. I. Mordvintcev, A. Mülsch, and K. Decker, pages 571-576:

On page 572, line 11 under Experimental Procedures should read "...modulation amplitude 0.1 - 0.5 mT at 77K" instead of "...modulation amplitude 0.1 - 5 mT." Line 4 under Results and Discussion should read " $g_{||} = 2.02...$ " instead of " $g_{||} = 2.012....$ "

♦♦♦♦♦